

# 不选“超女”也不选“超男”—— BBC将海选“未来领袖”

娱乐选秀”作为一种文化现象,可谓风靡全球,而此类节目打造的一大批“平民偶像”更是一夜成名,异军突起。现在英国广播公司(BBC)打算把这一节目形态与政治进行嫁接,希望通过“海选”物色到新一代政治新星,说不定“英国版希拉里或奥巴马”会就此横空出世。

据英国《泰晤士报》2月1日报道,BBC将播出的这个新节目名叫“下一位伟大领袖”(The Next Great Leader)。参赛者的年龄为18至25岁,他们要设想自己是下一届英国大选的候选人,然后拍摄一段介绍自我和宣传施政纲领的短片,阐述如何让自己的国家变得更强大、更繁荣。

BBC还邀请多位前任内阁大臣和政治评论员组成阵容强大的评审团,他们将从众多参赛者中选出最后4位进入最后的“终极PK”。在一场类似总统竞选的直播辩论会上,他们将就经济、社会政策、环保及道德标准等议题各抒己见并接受评委质询。总之,一个大国领袖所要面对的棘手问题,这些选手一个都不能回避。除了见解和谈吐外,评委还要考查他们是否具备领袖魅力。

其实,这种“政治选秀”节目并非BBC的首创,加拿大广播公司早已拔得头筹。在加拿大的版本中,评委阵容可以称得上是“超豪华”,分别是4位前总理马丁、马尔罗尼、坎

贝尔和克拉克。去年的决赛冠军是一名政治系学生约瑟夫·拉沃伊。在节目中,他提出了一项大胆的建议,让加拿大各大城市在财政上享有更大的自主权。最后,拉沃伊赢得5万加元大奖,并有机会在一个重要政治机构内实习6个月,为他的从政之路提供了一个高起点。

拥有该节目形态版权的是BBC旗下的独立制作公司Distraction,该公司行政总裁罗德格说:黄金时段播出的不一定是娱乐节目,“下一位伟大领袖”就是最佳证明。我们要让观众明白我们的领袖所面临的挑战,更要明白培养未来领袖的必要性。”

据统计,加拿大广播公

司在播出该节目时,其收视率增加了20%。BBC希望新节目也能产生同样的效应,特别是增加对年轻观众的吸引力。英国下届首相大选最迟将于2012年5月举行,BBC相信届时这档节目中的“虚拟竞选”会同样吸引眼球,并掀起收视热潮。

近年来席卷全球的平民造星运动源于英国ITV电视台2001年推出的“流行偶像”。这一节目不仅火遍英伦,而且迅速在全球遍地开花。2002年,美国福克斯电视台将其“移植”到大西洋彼岸,推出“美国偶像”,并迅速成为美国综艺节目收视神话,播出几年后依然常青不倒。

康娟

半边脸被血管瘤覆盖,18个月治疗后——

## 昔日“阴阳脸”今天终正常

7岁的英国女孩贝基·普罗瑟出生时脸颊上有一小块红色胎记,但6周后这个胎记竟迅速扩大并长成了一个巨大的血管瘤,将她整个左侧脸全部蒙住,令贝基原本漂亮的脸蛋变成了恐怖的“阴阳脸”,如同一个外星人。庆幸的是,经过18个月漫长而痛苦的激光治疗后,医生终于去掉了贝基脸上的巨大血管瘤,让她的容貌恢复正常。

### 6周大变“阴阳脸” 相貌如同外星人

贝基·普罗瑟是英国贝德福德郡弗里特维克市人,2001年刚出生时,贝基前额上长有一个微小的红点,当时护士没有在意,以为只是普通的胎记,简单地处理了一下。但令人没想到的是,在接下来的6周时间里,这个小红点开始急剧“发育”,迅速长大,扩展至整个左脸,贝基的脸蛋变成了可怕的“阴阳脸”!

更严重的是,“胎记”开始影响贝基的视力,令她左眼根本无法看到外面的世界;此外,由于“胎记”挤压了贝基的嘴部,令她就连吃奶都很困难。

贝基的怪病令她父母——39岁的超市经理达伦和36岁的房地产经纪人黛比心急如焚,母亲黛比回忆说:她的模样恐怖极了,就仿佛有个外星人入侵到她的身体里一样。看着那东西



贝基终于恢复了漂亮的脸蛋

一点点毁掉女儿的脸,我却无能为力。”

### 半边脸长“血管瘤” 激光治疗受尽折磨

贝基的父母立即将女儿送往医院。经诊断,贝基患上了“血管瘤”,这是一种因血管组织发生病变形成的肿瘤。据医生介绍,新生儿如果患上此病,大都先呈现出类似于“胎记”的小印迹。但一般“血管瘤”都是良性的,而且很少有像贝基这样大面积扩散的例子。随后,贝基又被转到贝德福德郡医院更先进的专业激光门诊治疗,那里的专家也称,贝基是他们所见过最严重的脸部“血管瘤”患者。

为了治疗贝基,医生首先通过静脉给贝基注射类固醇药物,控制血管瘤继续扩散,同时挽救她的视力。随后,医生为贝基进行了第一次激光手术,试图祛除她脸上的血管瘤。母亲黛比回忆说:手术时,她的脸上到处都是伤口,散发着烧焦的味道。看到她必须遭这样的折磨,我的心都碎了。”

### 18个月5次手术 恢复漂亮脸蛋

在长达18个月的时间里,医生总计为贝基进行了5次这样的激光手术。尽管每次治疗都痛苦万分,但令人欣慰的是,如今贝基脸上血管瘤已经全部去掉,贝基不仅保住了视力,她的容貌也基本恢复正常。不过,贝基的左脸皮肤仍有一点轻微的褪色痕迹,此外,她还必须佩戴眼镜,用于矫正左眼视力。

据母亲黛比透露,现年7岁的小贝基充满了自信,她高兴地说:女儿现在终于能够开心地照相了。我无法相信一切会进展如此顺利,我想告诉其他那些和我们有着类似不幸经历的家庭,千万不要放弃希望,黑暗尽头总会有光明的。”

旺旺



悠闲晒太阳



吊床真舒服



还是床上爽啊

## 看!“动物达人”家里的蜥蜴们

美国爬行动物专家亨利·斯奇夫博格是一位蜥蜴爱好者,在其位于洛杉矶的家中饲养着50多只大小不同的蜥蜴。亨利特别训练了这些懒惰的绿色小家伙,它们可以在特别设计的迷你沙发、吊床以及冲浪板上像人一样摆出各种令人忍俊不禁的姿势。

53岁的亨利研究蜥蜴已经有25年,他是从一只鬃蜥身上发现蜥蜴不同寻常的“摆pose”能力的。“我是从它身上获得灵感,我试着将它放在不同地方让它保持某种姿势,它完成得非常好,我决定在其它蜥蜴身上实验。”经亨利特别训练后,这些蜥蜴可以长时间,甚至像雕像那样保持着某种姿势。

国线

## 纽约富婆们 速配花样男

寻人启事:对年轻帅小伙感兴趣的富婆。申请者必须在35岁以上,年收入不得低于50万美元流动资产、信托资产或离婚分得资产至少为400万美元——这是纽约一位企业家举办的一项速配活动的报名条件。纽约一位著名红娘从报名者中挑选出20名“富婆”和20名“花样美男”参加速配活动。

杰莱米·阿贝尔森在某网站上推销该活动时称:由于互利关系,几个世纪以来,都是丑陋的男富翁吸引年轻漂亮、爱财的女郎;现在该轮到女人了。”该活动将于本月7日在曼哈顿230号第五俱乐部举行,报名者并不只是富有的离婚女性。50岁的南茜·理查德兹在纽约和伦敦分别拥有一家营销公司和一家影视制作公司。她笑着说:“这真的是我想要的吗?不是。但既然是一种选择,为什么不尝试一下呢?在纽约,一切皆有可能。”

速配活动中双方可以面对面地交流几分钟,然后不停地轮流,这样大家就有机会认识更多的人,以便配成理想一对。服装设计师、44岁的盖尔·加里森曾是一名模特,会很专一,而老男人总会盯着比你更年轻的女人。在年轻男士看来,年龄较大的女人应该更有成就。他们选择你是因为他们觉得你聪明。他们并不是来找“妈妈”。

27岁的阿贝尔森将该活动称为“自然选择速配系列之富婆和花样美男”。共有5000多名年轻男士报名参加了今年的活动,最终有20人人选。

应征男士的年龄必须在35岁以下,由号称纽约第一资深“红娘”的詹妮斯·斯宾德尔负责筛选。詹妮斯说:“我觉得很多人能成。年龄只不过是数字,有些人甚至没有公开。”

姗姗

## 鸡毛蒜皮事 都打999

英国“999”电话是世界上年头最长的紧急求救专线,成立70多年来排忧解难无数。但是很多人对各种“鸡毛蒜皮”的小事打电话也让当局非常头疼。英国南威尔士警局日前公布了一些他们接到的“最愚蠢”的999电话求助,希望公众再出现类似情况时能“手下留情”。

据报道,在这些可气又可笑的求助中,要求警察来帮他们解决家务事的占了一大部分。比如,一名女子求助的理由是男友不让她看肥皂剧《伦敦人》。这样为电视遥控器之争闹到打电话找警察仲裁的事例不在少数。还有一名男子打电话是为了让警察把他家住了18天的丈母娘赶走。

宠物也经常成为求助电话中的关键角色。一名女子要求警察拘捕她的男友,因为他把

她养的宠物鼠放到外面淋雨。还有一名女子战战兢兢地打电话说,有一只小猫溜进了她家里,她不知道如何是好。此外,有的求助更是近乎胡闹,一名女子因为没有1英镑坐车购物,而要求警方予以解决。

警方表示,他们每天都要接听大量999电话,尤以圣诞节和新年期间最为繁忙,而这些电话中又有十分之一是不当求助或恶作剧。

英国999紧急求救电话于1937年6月30日正式开通,在刚开通的第一个星期,英国电信公司就接到1336个求救电话,而如今,它每天接到约8万个电话。在真正需要帮助的求助电话中,约56%为匪警、35%为医疗急救、8%为火警,余下的1%为海边、洞穴或山间遇险。

康娟

## 生下龙凤胎 才知己怀孕

美国俄亥俄州辛辛那提市女子尼科尔·戴维斯日前在医院的厕所卫生间中生下了一对龙凤双胞胎。然而令人惊讶的是,此前尼科尔压根不知道自己已怀孕,她因为肚子痛来到医院接受检查,没想到却生下一对双胞胎!

### 怀上双胞胎竟毫不知情

尼科尔·戴维斯是美国辛辛那提市人,她患有不孕症,多年前医生就告诉她,她这一辈子都不可能生儿育女。医生的诊断让尼科尔伤心极了,她也放弃了和伴侣凯文·巴尼特组建一个完整家庭的梦想。然而令尼科尔做梦也没想到的是,去年她竟然奇迹般地怀上了身孕,并且怀上的还是一对龙凤双胞胎!

然而,尼科尔对自己已经怀孕却一无所知,因为她坚信自己一生都无法充当母亲。虽然她的腰围在怀孕期间不断变粗,但尼科尔也只是认为身体发胖了而已。虽然她的月经也开始停止,但尼科尔只当自己遭遇了早期绝经。

### 在医院厕所中分娩

然而几天前,即将临产的尼科尔开始感到腹部一阵阵剧痛,她不知道这是即将分娩的征兆,随后来到辛辛那提市的好撒马利安医院接受检查。可医生却告诉她,她的腹痛可能是因为遭遇了早期绝经痛。尼科尔因为肚子极不舒服,开始前往医院的厕所。然而当她刚进入厕所,她就突然开始了分娩,并生下了一个叫凯伦的男婴。

尼科尔被发生的一切惊呆了,她对记者回忆说:我感到肚子很痛,来到医院接受检查。因为肚子很不舒服,所以就走进了医院的厕所,这时我的儿子凯伦突然降临到了人世,我在盥洗室中生下了他。”

尼科尔随后又生下了另一个龙凤胎女儿凯拉,当双胞胎的父亲凯文·巴尼特来到医院接尼科尔回家时,医生们都向他表示了祝贺。凯文说:我进入医院后,人们都向我表示祝贺。我不解地问:祝贺什么呀?当我得知尼科尔竟生下了一对双胞胎时,我彻底惊呆了。”

爱尔

天降大雪,羽绒服旺销,货源告急! 华联商厦作为新街口最大的羽绒卖场,受到品牌厂家的高度重视,纷纷表示货源再紧都要保证华联急需的品种。由于天气寒冷,为答谢消费者,华联组织了一批中长款羽绒服“答谢价”酬宾,其中,波司登89元、雅鹿67元、鸭鸭30元、日月童神儿童羽绒服48-88元/件,以上价格均为全市最低价。规模更大、品种更多、款式更新、尺码更全、价格更低是华联羽绒服的优势。

**华联商厦羽绒服“答谢价”酬宾已进入倒计时! 新街口买羽绒服首选华联!**

活动日期: 2008年2月2日起